



身上的画 心里的话



■ 球员用文身表达心里的话, 这成为赛场另类风景
新民图表 戴佳嘉 制图

另眼相看

世界杯赛场,令人眼花缭乱的除了球员的脚步,还有他们身上的图画。身上的画,心里的话。将这些奇葩文身分个类,其实文身男并非传统概念中的小混混,他们只是想更多地表达自己而已。

温情版

从手指、手腕到手臂……2球完胜英格兰,“咆哮神兵”苏亚雷斯几乎凭一己之力击败三狮军团。他的吻手庆祝动作也两度上演。熟悉的球迷都知道,这是苏亚雷斯的招牌动作,他手腕上文着他女儿(Delfina)的名字。有趣的是,Delfina一词几乎是利物浦主场安菲尔德球场(Anfield)英文的倒序,作为利物浦队当家球星,球迷们笑称,他这是天注定属于红军的。

将挚爱或者尊敬的人名字文上自己的身体,每一个文身的背后都有一段不为人知的故事。

来自厄瓜多尔的安东尼奥·瓦伦西亚去年遭受一次重大打击,他最亲密的朋友,同时也是厄瓜多尔头号前锋贝尼特斯因心脏病猝死。出征世界杯,厄瓜多尔全队放出口号“战斗 为了逝去的贝尼特斯”。

而安东尼奥更以实际行动缅怀好友,28岁的他将贝尼特斯的绰号“Chucho”和三颗星、他的出生日期、球衣号码文在身上。“我想和你分享一份礼物,我的兄弟‘chucho’,安东尼奥在他的推特上发表推文,“我们永远不会忘记你。”

世界杯上冲刺最快的球员是谁?克罗地亚队长斯尔纳力压罗本。是什么动力让他成为足坛博尔特?格子队长指指胸口,坦言自己是为了文着的“伊戈尔”而奋斗——这是纪念他患有唐氏综合征的弟弟的。他说,自己的每一个进球都献给弟弟。此外,斯尔纳小腿还文着一头鹿——斯尔纳的英文名sma就是鹿的意思。他说,这是为了纪念父母在他小时候(为他踢球)所作出的牺牲。“我的父亲和我的家人就是我的一切。”

表态版

有人将文身当爱工具,有人却用它来表达决心。

哥斯达黎加爆冷击败意大利,这也宣告三狮军团正式告别本次世界杯。在对阵乌拉圭的比赛中找回进球感觉,鲁尼终于没有愧对自己身上一大串带有大量爱国主义色彩的文身。所有文身中,鲁小胖左臂上的圣乔治旗最具代表意义,以此寓意自己将成为那个带领三狮军团重夺世界杯冠军的骑士,可

对他而言,理想很丰满,现实却太过骨感。同样本想表态,却最终让文身成为讽刺的还有西班牙球星拉莫斯。在右腿文上大力神杯,在左腿文上欧冠奖杯,拉莫斯曾表示:“这是一个诺言,冠军就在我的皮肤上,深入我心。现在我们把目标放在了世界杯上!加油!”只可惜,卫冕冠军小组爆冷提前出局,拉莫斯只能带着小腿上的奖杯,落寞回国了。

中文版

日本0比0战平希腊。希腊替补前锋耶卡斯的右臂引人注目,上面有阴森森的5个汉字:“寒冷杀人魔”。他曾经对这个文身做出解释:“我知道寒冷杀人魔是冷静射手的意思,冷静符合我的踢球风格。”

汉字一直以来都受到全世界文身爱好者的青睐,对于不少球星而言,也许他们无法用顺滑的中国话念出自己的中文文身,但将心愿用神秘古老的东方文字表达出来,他们认为,幸运将伴随自己。

最典型的例子莫过于英格兰足球偶像贝克汉姆,肋骨上大大的“生死有命富贵在天”让小贝在帅气之外,更显内涵。有其父必有其子,贝家大公子布鲁克林就将“狂”字文

在右手手腕。在赛场遭遇对手肘击,痛苦倒地的克罗地亚锋霸曼朱基奇手臂上的文身同样醒目:“大壮、吉、家人、信”几个词语表达了自己的心愿,不过歪歪扭扭如孩子般幼稚的笔法,让这文身少了几分威风。

浓密的络腮胡子、精心修剪的莫西干头型配上各种荒唐的文身,C罗队友葡萄牙中场梅拉莱斯是一位典型的文身控。一身的绚烂花纹,最醒目的莫过于其后背一条腾云驾雾的中国龙,但古老的中国吉祥物这次没有给他带来幸运。只有比赛中死磕美国和加纳,“文身王子”才有可能继续在世界杯球场上展示文身的巴西之旅。本报记者 厉冉冉

上海驰翰2014春季艺术品拍卖会

拍卖时间: 2014年6月26日 10:30开始

预展时间: 2014年6月24日 9:30-20:00

2014年6月25日 9:30-18:00

拍卖/预展地址: 上海大酒店(九江路505号)

拍卖标的: 中国书画(张大千、齐白石、黄宾虹、胡适、徐悲鸿等,以及海上、金陵、京津、长安等多派名家作品)紫砂杂件等近800件

重要藏品私洽展(与拍卖同期)
李公麟手卷《石渠宝笈》初编卷录

常年免费鉴定、征集
复兴东路1117号 上海驰翰美术馆(三楼)
需电话预约: 400-680-6769



上海拍卖行有限责任公司

拍卖公告



2014春季古董珍玩拍卖会

本公司定于2014年6月29日举行2014春季古董珍玩拍卖会(开通网络同步竞价)。

★ 拍卖内容: 紫檀、黄花梨、红木家具; 明、清、民国瓷器、玉器、景泰蓝; 各式插屏、竹木雕刻笔筒、砚台、石章、文房小件; 景德镇名家作品; 沉香摆件、手串; 供石摆件; 紫砂壶等古董珍玩六百余件。

★ 拍卖时间: 2014年6月29日 13:30

★ 预展时间: 2014年6月26日—28日 9:00—17:00

★ 拍卖、预展地点: 四川北路73号 上海拍卖行有限责任公司

★ 网络同步竞价: paimai.sh.cn或wangpai.staa.com.cn

★ 注意事项: 竞买人凭有效身份证并付保证金壹万元整, 办理登记手续、领取号牌后方可参加竞拍。网络竞买人须于2014年6月27日16:00前预付保证金至本公司帐户并办妥竞买登记手续后方可参加。

联系方式: 021-63063589 传真: 021-63646060 客服热线: 400-821-5256

网址: www.paimai.sh.cn Email: antique@paimai.sh.cn 新浪微博: @上拍艺术品

法国“帅气”

琛心如意>>>

“哥”取大礼(利)失“意”落英。
东方蓝海>>>

高卢雄鸡五声天既白, 瑞士军刀出鞘刃不开。

(以上来自“新民体育”微信)

阿拉百姓的话(新浪微博网友)>>>

法国队今儿还真叫“帅气”,两个前锋,一前一后的进球,上演了“梅开二度”。而三个中场,也不含糊,合演了“帽子戏法”。可谓“二、三”添作“五”,团队精神大显霸气,真叫“戴高乐”啊!

崔永元(新浪微博网友)>>>

法国队的表现像瑞士手表一样精准,瑞士队的表现像法国女人一样浪漫。



眼花缭乱

“足球王国”的足球氛围有多浓?

看看这老兄便知。

在圣保罗市标志性景点圣保罗大教堂外,记者就遇到了这样一名乞丐。他没什么家当,身上那件新的巴西国家队球衣却十分抢眼。10号是内马尔的号码,他可真算得上是“乞丐中的内马尔”。特派记者 关尹 文/图



扫一扫
添加新民体育
微信公众平台
账号